



ДЕРЖАВНА УСТАНОВА
«УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР КОНТРОЛЮ
ЗА СОЦІАЛЬНО НЕБЕЗПЕЧНИМИ ХВОРОБАМИ
МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»

вул. Амосова, 5, м. Київ, 03680 т/ф: (044) 275-46-17
ukraids@ukrpost.ua www.ucdc.gov.ua, код ЄДРПОУ 25980399

04-07-15 № 1305

*Про лікування пацієнтів з ко-інфекцією
ВІЛ/ВГС препаратом софосбувір в
регіональних закладах охорони здоров'я,
що надають медичну допомогу ВІЛ-
інфікованим пацієнтам*

Головним лікарям Вінницького,
Дніпропетровського, Миколаївського,
Полтавського, Івано-Франківського,
Харківського обласних, Київського
міського центрів профілактики і
боротьби зі СНІДом

Директору ДУ «Інститут епідеміології
та інфекційних хвороб ім.
Л.В. Громашевського НАМН
України»
В. Задорожній

Шановні колеги!

ДУ «Український центр контролю за соцхворобами МОЗ України» (далі – УЦКС) висловлює Вам свою повагу та звертається з наступним.

МБФ «Міжнародний Альянс з ВІЛ/СНІД в Україні», в рамках реалізації проекту «Розширення доступу до ефективного лікування гепатиту С через моделі лікування на рівні громад для уразливих груп населення в умовах обмежених ресурсів України» планує розпочати в липні 2015 року лікування новим сучасним препаратом Софосбувір пацієнтів з ко-інфекцією ВІЛ/ВГС.

Протягом реалізації проекту буде відпрацьована модель надання медико-соціального супроводу лікування гепатиту С, ефективність якої буде оцінена під час проведення операційного дослідження.

Перевага в лікуванні буде надаватись пацієнтам, які вже отримували АРТ та лікування вірусного гепатиту С пегільованими інтерферонами, але не мали адекватної вірусологічної відповіді на противірусні препарати.

Ефективність лікування пацієнтів з генотипами 1,3,4 схемами у комбінації Софосбувіру, пегільованого інтерферону та рибавіріну, за даними міжнародних досліджень, досягає до 97%, у порівнянні із значно нижчою ефективністю лікування тієї ж категорії пацієнтів із застосуванням комбінації пегільованого інтерферону та рибавіріну, що становить до 50%.

Враховуючи вищезазначене та при наявності, пегільованих інтерферонів, отриманих з інших джерел фінансування (в тому числі в рамках виконання

Державної цільової соціальної програми профілактики, діагностики та лікування вірусних гепатитів на період до 2016 року), рекомендуємо за можливості проводити комбіноване лікування (Софосбувіром з пегінтерфероном і рибавірином (SOF / PEG / RBV)) з урахуванням рекомендацій додатку №2 «Керівництво з впровадження програми лікування вірусного гепатиту С із застосуванням препарату софосбувір для представників груп ризику в Україні» до угоди № СОФ-3-2015 про співробітництво МБФ «Міжнародний Альянс з ВІЛ/СНІД в Україні» з УЦКС та регіональними закладами охорони здоров'я, що надають медичну допомогу ВІЛ-інфікованим пацієнтам.

З повагою

В.о директора



А. Щербінська